

Opet Turci

Ovaj Erdogan ima pik na nas Srbe. Tek smo zaboravili ono s Kosovom („Kosovo je Turska“), što i nije bilo besmisleno (oni su tamo sedeli od 1389. do 1912, a mi od tada do 1999), a on sad bubne da će „100 miliona Turaka“ da se naljuti „ako neko dirne Bošnjake“. Još ni kapućeħaja (ambasador) u Beogradu nije uspeo da se rekne na tu temu, a naše novine udarile u seirenje: eto turske flote u Neumu! Mile Dodik se od pomisli na to smrzao i pohitao da se žali kod Ace Vučića: eto nas opet Osmanlije Turci hoće da porobe!

Već vidim scenu iz „Sulejmana Veličanstvenog“: polehla turska flota pod Neumom, beli se more od jedara, kapudanpaša (admiral, gledali ste valjda Sulejmana!) izdaje fermene, a na galijama carskim ordija čeka. Sve sam asker, nizam i prateći bašibozuk (paravojne formacije sklone pljački kao i naše); pride janičari (njihov JSO) i bostandžibaše (njihova Udba).

Ajmo sad ozbiljno. Čega se Mile Dodik uplašio kad oko Neuma ima nešto malo Bošnjaka i nešto mnogo više Škutora (Zapadni Hercegovci)? Do prvih zemalja njegove Republike Srpske ima ordija da se naputuje uz Neretvu i dalje, mnogo dalje. Ako Mile misli da Srbi više zaziru od Turaka nego Škutori – ljuto se vara. Uostalom: Erdogan i nije pomenuo ni Srbe ni Hrvate, pa kako se Mile prepoznao? Kanda obojica imaju akutni slučaj predizborne kampanje. Osim toga, voleo bih da vidim tu flotu koja bi mogla da doplovi, a kamoli da polegne pod Neumom. Kao prvo, mora da se plovi kroz hrvatsko teritorijalno more, što neće biti moguće; kao drugo – plitko je, brate, i nema tog kapudanpaše koji bi se usudio. Biće ono čuveno „Neum jok“ iz istorije (kad je ono sultan poslao kapudanpašu da zauzme Maltu, pa je ispalo da je tamo mnogo jaka kaurška flota; paša je onda izjavio da „Malte nema“). Misli li Erdogan da zarati sa Hrvatskom? Teško; ako ni zbog čega, ono zbog NATO-a.

Nego, pustimo se mi budaljenja Dodikovih i Vučićevih; sve je ovo letnja šema: u nedostatku drekavaca i Turci nam dobro dođu. Miletu se tresu gaće od izbora, a ne od turske ordije, pa tužaka Turke Aci; Aci je svako tužakanje dobrodošlo, pa i na Turke. Pomazio je Miletu i kazao ono čuveno: „Nemoj da te je neko dirno, imaće posla sa mnom“. Ja tebi serdare, ti meni vojvodo; sve junak do junaka. A udvorički mediji jedva dočekali, ne čekajući da neko objasni šta je Erdogan u predizbornom karasevdahu izvalio.

I tako se mi zdravo jedimo ni zbog čega. Nije da nismo osetljivi: ipak smo mi, banatski militari, bili predziđe predziđa hrišćanstva tolike vekove; jedva smo pretekli od Turaka i njihovog zuluma, znamo mi.

Dajte nam ipak drekavce: s njima barem znamo gde smo i o čemu je reč.